



ERRATA DE EDITAL DE LICITAÇÃO

A presente ERRATA é ora levada a efeito, para retificar parcialmente o Edital abaixo relacionado na modalidade CONVITE. A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, que houve um equívoco, cabendo as seguintes correções:

DO VALOR ESTIMADO

Onde se lê no Processo nº 018/2016, Convite 002/2016 do subitem 13.1;

Leia-se no Processo nº 018/2016, Convite 002/2016 do subitem 13.1;

O valor estimado da presente licitação é de R\$ 231.368,64 (duzentos e trinta e um mil, trezentos e sessenta e oito reais e sessenta e quatro centavos), obtido por meio de cotação com 03 (três) empresas que atuam no ramo do referido objeto.

O valor estimado da presente licitação é de R\$ 99.900,00 (Noventa e Nove Mil e Novecentos Reais), obtido por meio de cotação com 03 (três) empresas que atuam no ramo do referido objeto.

1. Em razão das retificações contidas na presente errata não alteram-se a data de abertura das licitações em epígrafes;

2. *Ficam mantidos os demais termos do edital.* Esta Errata integra o edital respectivo, para todos os efeitos legais, sendo publicado nas dependências e no site do SENAR A.R./MA.

São Luís – MA, 09 de maio de 2016.

William Diniz Silva

Presidente da CPL/SENAR A.R./MA